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MOÇÃO Nº 04/2022
CONGRATULAÇÃO E APLAUSO À EQUIPE DE ENFERMAGEM DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE LOURDES.
Senhor Presidente;

Respeitadas as formalidades de estilo, propomos a vossa excelência a inserção em ata dos trabalhos de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES com á Equipe de Enfermagem da Secretaria Municipal de Saúde de Lourdes .
A presente Moção de Aplausos à equipe de Enfermagem da Secretaria Municipal de Saúde de Lourdes, se justifica em face da brilhante atuação da equipe no atendimento ao Sr Gustavo Figueiredo que se envolveu em um grave acidente com uma Forrageira no último dia 03 de novembro de 2022.

Conforme o proponente, o Vereador Fernando Ferreira Pinto, estes profissionais merecem reconhecimento, pois com esforço e união, tem atendido com precisão as demandas da nossa população, levando conforto e carinho aos pacientes e dignificando nossa sociedade. E graças a essa equipe, que prestou os primeiros socorros, estabilizando o paciente no local do acidente, este chegou com vida à unidade hospitalar.
REQUERO, a Vossa Excelência que depois de ouvido o Plenário dessa Casa de Leis e obedecido às exigências regimentais, conste em ata votos de congratulações e aplausos à Equipe de Enfermagem da Secretaria Municipal de Saúde de Lourdes. 

Sala de Sessões, Dr Ulysses Guimarães, 18 de Novembro de 2022.

Fernando Ferreira Pinto   

           Vereador
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